

交通银行盐城分行

党建联学共建促发展

11月12日,交通银行盐城城中支行党支部、综合管理部党支部、普惠金融事业部党支部联合盐南高新区中小企业融资担保有限公司党支部开展党建联学共建活动。

活动中,党员同志们认真观看了胡乔木故居内展出的大量图片、实物和模型,聆听了讲解员对这些物品的解说。一件件实物、一个个故事、一张张图片,再次引领大家重温了那段历史。“铺路许输头作石,攀天甘献骨为梯。”在《有所思》诗中,胡乔木表达了一辈子用如椽的

巨笔书写“为人民服务”的情怀。党员同志们通过参观学习,上了一堂别开生面的党课,接受了一次心灵的洗礼。

访先辈故居,承红色精神。此次联学共建活动,促进了党支部间的交流与沟通,全体党员表示,将继续弘扬革命先辈不畏艰难险阻、勇于献身的精神,用实实在在的实际行动贯彻落实党的二十大精神。

今年以来,交通银行盐城分行深入推进联学共建,先后联合城东社区开展“喜迎二十大”惠民演出活

动,联合中国人寿财险开展“七一”主题党日联学共建活动等。此外,鼓励基层党组织做出亮点、做出特色,各党支部开展了形式多样的主题党日、联学共建活动,如:该公司党支部联合企业客户共同开展党建知识竞赛活动,该行建湖支行党支部联合企业客户开展“增强爱党爱国”读书分享主题党日活动等,在联学共建中交流学习,取长补短,凝聚最大合力,推动该行工作实现高质量发展。

崔馨月 孙圣涛

南京银行盐城分行

组织开展消防安全知识培训

为有效增强员工消防安全意识,不断提升防范火灾、扑救初起火灾和逃生自救的能力,预防和遏制各类火灾事故发生,日前,南京银行盐城分行围绕“抓消防安全,保高质量发展”主题,开展“消防安全月”消防安全培训、疏散逃生和灭火演练活动。

活动现场,该行安全管理部负责人对员工进行了消防安全知识培训,从普及防火知识角度出发,结合重大火灾案例,紧密联系单位实际,

用生动形象的语言讲述了消防法律法规、如何做好消防工作等一系列消防安全知识。

培训结束后,该行还组织开展了大楼消防逃生实战演练。演练中,使用消防声光报警和消防广播,模拟大楼3楼西侧突发火情,监控中心接到警报后立即向安全管理部汇报火情。同时,启动消防逃生应急预案,拉响火灾警报,所有大楼工作人员立即用湿毛巾捂住口鼻,快速而有序地从逃生通道

逃生。在一楼营业部消防登高面集合后,该行员工进行了实战灭火训练,了解掌握干粉灭火器的使用方法。

此次培训,进一步提升了员工的安全意识,夯实了安全生产及消防安全理论知识,增强了员工妥善处理各种安全突发事件的能力,达到了预期的实战效果。为该行安全生产奠定了良好的基础,也为该行高质量发展营造良好的安全环境。

方达

新华保险盐城中心支公司

多举措强化新市民金融服务

为更好地开展新市民金融服务工作,根据监管部门工作要求,新华保险盐城中心支公司积极开展新市民金融服务宣传月活动。

结合实际经营情况,新华保险盐城中心支公司成立新市民金融服务工作领导小组,明确工作领导小组成员,由该公司一把手担任组长,班子其他成员担任副组长,行政、客服、财务、风控、各业务渠道等部门负责人担任组员,并明确工作领导小组职责,制定新市民金融服务工

作方案,确立新市民金融服务工作目标,确保新市民金融服务工作有效开展。

该公司加大网点宣传力度,通过悬挂活动主题横幅、摆放活动展架、客服柜面摆放宣传折页、张贴宣传海报、设立咨询点等形式,在辖内各分支机构客服大厅设立新市民金融服务宣传专区和新市民绿色通道,切实做好新市民宣传及服务工作。同时,积极转发上级公司微信公众号定期发布的新市民金融服

务专题宣传内容,制作新市民金融服务知识宣传动画小视频,发动员工转发,有效提升宣传效果。

此外,在严格遵守当地疫情防控要求的前提下,该公司组织志愿者队伍走进新市民较为聚集的企业、社区、商业广场等,开展3场专题咨询宣传活动,了解对接各类新市民金融服务需求,为新市民提供优质的保险服务,提升了企业品牌形象。

新保

招商银行盐城分行

举办阜宁专场银企对接会

为促进阜宁县实体经济高质量发展,深化战略合作关系,11月14日,招商银行盐城分行在阜宁县人民政府、阜宁县地方金融监督管理局、中国人民银行阜宁县支行等机构的大力支持下,组织开展了阜宁县专场银企对接会。

银企对接会期间,招商银行盐城分行产品顾问为受邀参加的40余家制造业企业,宣讲了网银结算、票据、跨境、薪福通等产品,对企业在经营过程中的困难和关心的问题答疑解惑,对在融资方面的流程及减费让利政策做了宣导。

自2012年开业至今,招商银行盐城分行已在盐城耕耘10年,实现了从无到有的突破、从小到大的成长,成为盐城30余万零售客户和3000余家企业的选择。本次阜宁专场银企对接会的举办,将促进招商银行盐城分行与阜宁县共同向“赋(阜)能未来、与您(宁)共赢”的战略愿景迈进,为地方经济社会高质量发展贡献力量。

陈潇潇

平安人寿盐城中心支公司

优化服务提升客户体验

为全力支持2023年“开门红”、提高寿险服务品质、持续提升客户服务体验,近日,平安人寿盐城中心支公司在盐城瑞慈体检中心举办VIP客户体检活动。

本次VIP客户体检活动分为两场,共邀请了100位VIP客户参与。除了积分兑换价更低、体检项目更全面外,体检现场还有专人驻场,全流程贴心指引,现场妥善处理体检时间更改等突发情况。平安人寿盐城中心支公司精准聚焦客户需求,在体检全流程各环节都做了精心安排,为客户准备了多项尊享升级服务:尊贵专属的体检通道,让客户体检更省心;高端私密的体检环境,让客户更舒心;热情专业的导检专员,让客户体检更暖心。

优化的体检流程,让保险代理人 and VIP客户切实感受到服务的贴心和暖心,活动获得一致赞许与好评。在未来,平安人寿盐城中心支公司将持续输出“有温度的保险服务”,力求为客户带来更加专业、便捷和有温度的服务。

孙明星



江苏长江商业银行 盐城分行
JIANGSU CHANGJIANG COMMERCIAL BANK YANCHENG BRANCH

长江银行

创业贷·助业贷

全面升级!

信用、保证、一押、二押经营贷。
随借随还、无还本续贷、利率优惠等。

咨询电话: 0515-66669690

广告